Химическое равновесие

Часть 1

1. Для смещения химического равновесия реакции, уравнение которой N2 + O2 ↔2NO – Q   вправо необходимо:

1) уменьшить концентрацию азота;                        2) добавить катализатор;    
3) понизить температуру;                                        4) повысить температуру.
2. Для смещения химического равновесия реакции, уравнение которой  
2NO(г)+ O2(г) ↔= 2NО2 (г)+ Q  в сторону образования оксида азота (IУ) необходимо:

1) повысить температуру;                            2) увеличить давление;  
3) уменьшить давление;                              4) увеличить концентрацию оксида азота (IУ).
3. Химическое равновесие в реакции, уравнение которой  СО2(Г) + С(Т) ↔ 2СО(Г) – Q   сместится вправо в случае:

1) повышения давления;                                                              2) понижения температуры; 
  3) повышения концентрации оксида углерода (II);                4) повышения температуры.

4. Условие, которое не повлияет на смещение равновесия в системе 
2SO2(Г) + O2(Г) ↔2SO3(Г) + Q:

1) введение катализатора;                                                           2) повышение давления;  
3) повышение концентрации кислорода;                                  4) повышение температуры.

5. Условие, которое не повлияет на смещение равновесия в системе 
Н2(Г) + I2(Г) ↔ 2НI(Г) - Q
1) повышение давления;                                                            2) повышение температуры; 
3) уменьшение концентрации водорода;                                 4) увеличение температуры.
6. для увеличения выхода аммиака в реакции, уравнение которой 
NH3+ ЗН2 ↔ 2NН3 + Q                   необходимо одновременно:

1) понизить давление и повысить температуру; 
2) повысить давление и понизить температуру;

З) повысить давление и повысить температуру;  
4) понизить давление и понизить температуру.

7. Смещение равновесия системы   NH3+ ЗН2 ↔ 2NН3 + Q   в сторону продукта реакции произойдет в случае:

1) увеличения концентрации аммиака;                     2) использования катализатора;

3) уменьшения давления;                                            4) уменьшения концентрации аммиака.
8. Химическое равновесие в системе   H2S ↔H2 + S – Q   при понижении температуры:

1) не изменится;         2) сместится влево;         З) сместится вправо;          4) нарушится.
9. Какие из перечисленных условий не повлияют на смещение равновесия в системе   
Н2 + Сl2 ↔ 2НСl – Q
А) Понижение температуры;    Б) повышение температуры;         В) введение катализатора;

Г) понижение концентрации;                            Д) понижение давления.
10. Установите соответствие между уравнением обратимой химической реакции и условиями смещения равновесия этой реакции в сторону продуктов реакции.

УРАВНЕНИЕ                                                                    УСЛОВИЯ СМЕЩЕНИЯ

РЕАКЦИИ:




ХИМИЧЕСКОГО РАВНОВЕСИЯ:

1) С2Н4(Г) + Н2 ↔ С2Н6 + Q

2) N2О4(Г) ↔ 2NO2(Г) - Q

3) С(Т) + СО2(Г) ↔ 2СО(Г )- Q

4) С6Н6 + ЗН2 ↔ СбН12+ Q.

А) повышение температуры и понижение давления;

Б) понижение температуры и понижение давления;

В) повышение температуры и повышение давления;

Г) понижение температуры и повышение давления.
